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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ПРОЈЕКАТ АУТОПУТА И ОБИЛАЗНИЦА БЕОГРАДА  

    

ОГЛАШАВА 

Општу најаву о набавкама 
 
Јавно предузеће “Путеви Србије” намерава да искористи преостала средства из зајма ЕБРД бр. 36651, 
Пројекат аутопута и обилазница Београда, који је обухватао: рехабилитацију и постављање путне 
опреме на деоници аутопута (E70/75) дужине 25.9 км од аеродрома “Никола Тесла” до Бубањ Потока 
и рехабилитацију деонице кружног пута (R251) дужине 24.2 км са рехабилитацијом тунела Стара 
Стражевица, стабилизацијом клизишта као и изградњу нове деонице аутопута (Е70/75) дужине 9.7 км 
од Батајнице до Добановаца. 
 
За следеће пројекте: 
 
Рехабилитација деонице аутопута Е-75, Мали Пожаревац - Раља (десна трака), од км 615+598.00  
- км 641+479.00 која обухвата: чишћење, обнову и санацију банкина, постојећих одводних јаркова, 
ригола и пропуста, санацију постојећег коловоза, профилисање, хладну рециклажа у дебљини од 20cm, 
израду изравнавајућег слоја битуменизираног дробљеног каменог материјала и хабајућег слоја од 
асфалт бетона, рециклажу постојећег хабајућег слоја по топлом поступку – REMIX d=6cm, 
рехабилитацију путних објеката, ископ нових одводних канала, постављање нових дренажних цеви и 
ригола, израду система кишне канализације и нова саобраћајна сигнализација и опрема пута. 
 
Изградња зидова за заштиту од буке на 3 локације у оквиру од 30 км деонице аутопута E70/E75 кроз 
Београд.  
 
Унапређење квалитета пратећих раскрсница и објеката на деоници од 30 км аутопута E70/E75 
кроз Београд, а посебно денивелисане раскрснице T6 чиме би се значајно унапредила 
функционалност и безбедност саобраћаја на аутопуту. 
 
Расписивање тендера за наведене пројекте се очекује до краја другог квартала 2014.  

Уговори који се финансирају средствима из зајма Банке ће бити у складу са Политиком и правилима 
набавке Банке и биће доступни фирмама свих земаља. Средства зајма Банке неће се користити у сврху 
било којег плаћања физичком или правном лицу или за увоз робе, уколико су таква плаћања или увоз 
забрањени одлуком Савета безбедности Уједињених нација предвиђеном поглављем VII повеље 
Уједињених Нација или законском регулативом државе корисника зајма. 

Заинтересовани понуђачи могу да контактирају следеће особе: 

 

Г-ђа. Гордана Станојевић / Г-дин. Дејан Влаховић 
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